o2 AAZYg o] thZhA el doj7t avh 4 ),
a+b 9 = Fotofet (& b 40 A
=o|tt.)




T} 2O AB = 4, /B = 45°, /C =
30° Q1 AABC o4 31 A 4] BC
of Y& 40 ghe H gtx & uf, BC
o] Aol&?

® 443 @ 446 ® avzy 20
@ 2V2+2+v6 B 842



A A(-4, 7). B(-5. 1) o]l A2l Fofofar,



Y g 4gBANA g2t AC
g Fatolel.

O
=
o] o]

ot

4.

F~-10---G

@ 6vVi5s Q@ 3v30 @ 15v2 © 6V5

@ 3v3



the 173t 2ol & 2H el Fol7t bem
9 JLWAE A BB, G, DE Akt
PO R AL 1), aBAD 9 WolE Pl
?

D 6V2cm? @ 18 V3cm?
@ 18+2cm? ® 9v2cm?




= AsAe] HAH D oA BAz A 17—

BC £ AX 4 F o olz= AeAzs Y 7P

F-5tofat. ] )Z4NNu— En
F G

@ \/mcm @) \/ﬁcm ® 37\/Ecm

@ 37‘/1_0cm ® 130vV2cm

2



th 2 22 AAEE ABCD 7, _12em-__

A BSE A Dol A 241 AC o W2l 4 0
of g b7k M, N ojzhn g, NN o |/M TSy [gem
Lol Fotofet, B C

a = cm



8. the ol5wAZIE ol Wolg Taluly

@ 4 @ 8 ® 2430
@ 7451 ® 12




9.

oS A C = 90°9 A ZH4ZE ABC oA CHLABo]1!
el

(B=3

0°% ) CH ©] Pol- Fatoiet.
A
H \
\
Zlcm
!
B30 C

cm



10.

ZHEPH AN A A2, 3) T Lol Histe] AL He A B =t
g o, AB 9] ZolE 5hd?

@ V13

@ 2V13 @ 3V13 @ 4vV13 ® 513



11. o5 23 o] F37k 26 <1 FAHEA
V - ABC °l|A $&°] VH € +5tofzt.



12.

ohe BAZIEL @ B AR o] Bolrt sem,
32017k 2y em ofch. W] G o] Lol
x o} 318 el 2 Foha?

52 V3

@ v23cm, T\/_ cm? @ +23cm,
53 V3

® V26 cm, 3\/_ cm? @ +/26cm,
52 V3

® v29cm, V3 cm?

3 cm

3



® 2+55cm, 2557 cm? @ +3cm, 3V3rem?
® V50cm, V55mcm? @ +/35cm, 3V35mcm?
® +55cm, 3V55mcem?



14.

=]

® 13cm @ 14cm @ 15cm @ 16cm

12 50] 200m 9 T2 o BHOE FHS 1, vl
£o] 120m |t} o] WAR 72| F4 o] A2l

21 9]

i

® 17cm

=]

-

A



15.

H|&o] 4: 3 9l HYE|THE ABAbstetrt, 2914l =

el A o] Zols FAIsHEA 7tz Al22] Hlgo] 6: V14 9
RUEE Aottt M2 RYE < 72 et A|l29] Holg 77t
avb, cNd S T W, a+b+c+d o FE FAL. (& bdE
F| 4 0] 2HA )

=
c



16. o2 2744z ABC 94 AB = 5cm,
BC=3cm ¥ 0], ACE3+HOZ 5=

BC =

A4k ACD 9] §lo]& +olH?
® 4cm? @ 4+2cm?
® 3vV3cm? @ 2+2cm?

® 43 cm?




17.

th-e 8o SHAtttE]|E ABCD o4 AD = 4,BC =8,CD = 25
A o, APBC 9] Ho|& Foloiat.




18. cheat 2o PAZHEAA 42
OCD ©] FAFHAA BAL wef ol 58

E =

= —1 O
5 Qe TP e AE
Foteder,




19. o3 I97} Zol

3 w2l o] 2ol 7} sem

=
2 AERA A 5 A M, N 2 22 A

BF, DH 9] &3 Y

@ 32cm?
® 3246 cm?
® 646 cm?

o, DAMGN ] {o|=?

@ 64cm?
@ 642 cm?



20.

Oh& T1Rlat ol WA o] Zel7t 12 o]
FA7Ee] 2717 150° 9 RAEES FHe
2 ofe dE2 vhs o, o] 9] w0l

127

~



